



**28 листопада спеціалістками Громадського Руху «Віра, Надія, Любов» в рамках проекту Ла Страда по підтримці жінок був проведений майстер клас по основам виготовлення декоративної мозаїки із керамічної плитки. Захід проводила Христина Підгурська, координаторка напрямку по роботі із дітьми ВПО за участі Юлії Тимчик, спеціалістки по роботі із біженцями та шукачами притулку. До заходу також залучилася Чернулуцька Світлана, психолог, спеціалістка по роботі із жінками у кризі. До участі у майстер класі ми запросили різних жінок, тому в нас вийшла змішана та дуже цікава група! У заході прийняли участь жінки, що переїхали до нас зі Сходу України, дівчата-біженки із Сирії та молоді дівчата із Одеси, що активно залучені до роботи проекту. Чому нас зацікавила саме мозаїка? Перш за все, оздоблення декоративною мозаїкою – це дуже популярна техніка, яка вирізняється своєю простотою та функціональністю на фоні доступності матеріалів та широкого кола ідей для використання. По-друге, за словами психолога, техніка виготовлення мозаїки із керамічної плитки несе у собі сакральний сенс ритуалу «руйнування та відтворення». Саме у той час, коли майстриня розбиває молотком на дрібні шматочки ідеально гладку поверхню плитки, вона відпускає від себе негативну енергію, стає вільнішою, дозволяє собі зруйнувати старе. Спеціалістка радить у цей момент думати про те, від чого настав час звільнитися, що треба залишити у минулому. Другий етап – формування ескізу та збирання орнаменту із невеликих окремих шматочків плитки, ретельна та кропітка робота з підбору кольору та розміру деталей. В ході цього етапу жінки зосереджуються на тому, що вони творять, вони дуже уважні та відчувають себе художницями. Але найголовніше, що для створення мозаїки не обов'язково володіти художнім баченням. Ваш твір у будь-якому випадку буде виглядати оригінально та чудово у силу неповторності кожної ідеї та використання неідеально рівних деталей. Громадським Рухом планується продовження серії творчих майстер класів для жінок по виготовленню мозаїки з використанням більш складних та цікавих технік, за допомогою яких наші жінки та дівчата зможуть втілювати свої ідеї та художні нариси для душі, серця та свого дому.**

















